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UWAGA:

Przejścia przez przegrody oddzielenia

pożarowego wykonać jako przejścia p.poż.

Legenda:

Zasilanie instalacji c.o.,

Powrót z instalacji c.o.,

Grzejniki płytowe zaworowe,

Pion instalacji c.o.

UWAGA:

Przewody poziome instalacji c.o. prowadzić pod

stropem oraz w posadzce (w dobudowywanej

części stołówki).

Przejścia przez przegrody budowlane w tulei

uszczelnione. Przejścia przewodów przez przegrody

oddzielenia pożarowego wykonać jako przejścia p.poż.

w klasie odporności danej przegrody!!!

Np. za pomocą: masy ogniochronnej.

Przewody instalacji c.o. wykonać z rur PP-RCT

wzmacniany  wkładką  aluminiową  bez  perforacji.

Kompensacje wydłużeń termicznych wykonać

zgodnie z wytycznymi producenta rur.

Otulina dla przewodów c.o. - patrz opis.

P1

Zamontować zawory

odcinające na przyłączach

do stołówki

Wpięcie w istniejące przewody

centralnego ogrzewania

Przejście p.poż. EIS60

Zejście przewodów w posadzkę

Zasilanie istniejącego pionu c.o. P4.

Przejście istniejącej instalacji

przez ścianę zabezpieczyć p.poż.

Przejście p.poż. EIS60 np. za pomocą

masy ochniochronnej

Pion instalacji c.o. (P4) wyprowadzić na 1 piętro,

 obok nowprojektowanego podciągu.

Na piętrze połączyć z istniejącą instalacją c.o.

P4

∅32

P3

Pion instalacji c.o. (P3) wyprowadzić na 1  piętro,

 obok nowprojektowanego podciągu.

Na piętrze połączyć z istniejącą instalacją c.o.

32 x 4,4

11994 W
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Instalacja c.o. – rzut stołówki


